

中秋传情，致敬“新力量”！

这份暖心倡议，首批响应社区近百家



环卫工人在爱心驿站享受“清凉”。

一人一车，穿梭在城市的大街小巷，做的是普通平凡的工作，承载的是无数人的期待，他们是外卖小哥，是快递员，是网约车司机，也是美好生活的创造者。他们活跃在城市的大街小巷，充当着城市基层治理的“移动探头”，更是“流动的急救员”，他们平凡而伟大。

中秋传情，致敬“新力量”！这个中秋来临之际，宁波市委社会工作部、宁波晚报社区联盟联合发起《关心关爱新就业群体暖心倡议》。同时，面向全市招募爱心社区、爱心组织和热心志愿者加入暖心行动，一起去温暖那些活跃在城市角角落落的“新力量”。

1 关心关爱新就业群体 我们发出暖心倡议

当外卖骑手、快递员、网约车司机、货车司机、环卫工人等为市民的生活带来便利和温暖，成为城市民生基础不可缺少的重要一环；当他们在工作中出色地履行交通劝导员、文明宣传员、安全监督员职责，成为参与社会治理的坚实力量；当一年一度阖家团圆的日子，他们留在岗位上，用忙碌传递万家思念，诠释着劳动最光荣的价值观。

作为新就业群体，他们是我们幸福生活的守护者，希望全社会给予他们更多理解、尊重和关爱。在此，我们特向社会各界提出倡议：

请多一分包容和理解。当他们完成工作，请说一声谢谢；当外卖延误时，请对他们多一点理解，也许他们正遇送餐高峰、路面拥堵、恶劣天气，请您多一些耐心少一些催促；多一些宽容少一些抱怨，尽量不投诉、不差评，

给予他们更多包容、理解和体谅。

请多一分关爱和赞许。当他们完成工作，请不要忘记给他们一个友善的微笑，道一声“谢谢”“辛苦了”，肯定他们的辛勤付出，表达对他们工作的极大认可和支持。同时也不要忘记，给一个“五星好评”，让他们活力满满。

请多一分支持和便利。倡导小区物业、商务楼宇设立“新就业群体友好小区（楼宇）”，在送餐服务集中区域，合理设置地上或地下绿色通道，增设“取餐柜”等智能设备，方便业主灵活自取，为外卖骑手提供服务便利。鼓励更多的企业、商家和爱心组织，加入到关心他们的队伍中来，设立“爱心驿站”，为新就业群体提供歇脚休息、饮水补给、手机充电、应急药品等便捷服务，为他们提供力所能及的帮助和便利，打造更多的“歇脚地”“暖心窝”。

2 派发中秋爱心“甜蜜礼包” 快来加入！

一份倡议，既是关爱，更是责任。一瓶水、一个温暖的微笑、一句“辛苦了，路上注意安全”，都传递着满满的正能量。

我们诚邀各爱心企业、社区、志愿者加入由宁波市委社会工作部主办，宁波晚报社区联盟和宁波市志愿服务基金会联合主办的“中秋传情 致敬‘新力量’”暖心行动。这次，这份爱意满满的中秋“甜蜜礼包”，签收人是快递、外卖小哥等新就业群体。截至目前，首批响应《关心关爱新就业群体暖心倡议》的社区已有近百家。

让我们行动起来，用小小的善举，为他们撑起一片爱的天空，共同携手

绘就美丽宁波新图景！如果你愿意献出一份爱心，可以联系我们，活动热线：87777777。

同时，这个中秋节，万家团圆的美好时刻，这群活跃在城市街头的新就业群体依然忙碌。这一路上，是否有感动你们的故事温暖着你我？也欢迎大家来电分享。

另外，中秋传情，致敬“新力量”，首批响应《关心关爱新就业群体暖心倡议》的社区联盟清单来啦，让我们看看都有谁！

记者 吴丹娜
通讯员 翟景伟 文/摄



扫码查看详情

中秋假期要“泡汤”？

最近这两天，海上“热闹”成了一锅粥。

首先来看看“幼年台风”——热带低压。

据市气象台统计，9月10日，我市大部分地区出现大到暴雨，局部地区出现大暴雨；9月10日9时到9月11日9时，全市平均雨量52.2毫米；雨量最大的是北仑，达到89.8毫米。

截止到9月11日8时，单站雨量最大的是慈溪达蓬山站，达到135毫米；最大小时雨强同样出现在慈溪，湿地公园站在一小时内（9月10日19时24分到20时24分）“一口气”下了55.3毫米的雨。

所幸，热带低压作为“幼年台风”，实力有限。由于难以确定其环流中心，中央气象台在9月11日8时对其停止编报。

再来看看大概率要“搅黄”中秋假期的今年第13号台风“贝碧嘉”。

“贝碧嘉”于9月10日20时在关岛附近洋面上生成。到9月11日14时，其中心距离关岛西偏北方向约285公里，近中心最大风力10级（25米/秒，强热带风暴），七级风圈半径220公里—300公里。

从中央气象台预报看，“贝碧嘉”将以每小时20公里左右的速度向西北方向移动，强度逐渐增强，并趋向我国东海海面。

从浙江省气象台发布的中期天气趋势看，“贝碧嘉”预计会在9月15日前后穿过琉球群岛进入我国东海。目前，“贝碧嘉”仍在发展中，进入东海前后最大强度可能达到强台风级。

由于大气环流的复杂性，“贝碧嘉”未来移动路径还有很大的不确定性。就像民间气象爱好者组织“中国气象爱好者”在分析中提到的，它既有可能在我国华东登陆，也有可能华东近海北上，而这都取决于副热带高压在西风槽和“贝碧嘉”夹击下减弱的程度。

不过，有一点比较明确的是，无论“贝碧嘉”最终能成长为多大的台风，是否登陆，它都将在中秋假期前进入我国东海，届时，华东一带大概率会遭遇风雨影响。至于风雨到底有多大，取决于它的移动路径和强度。大家要多留意气象部门发布的最新预报预警。

在“贝碧嘉”呼风唤雨前，我们有望过两天“舒坦日子”。

受此前热带低压影响，9月10日、11日，我市降温显著，最高气温甚至连30℃的“门槛”都没有迈过，也让我们在这个漫长炎热的夏天里感受到了难得的凉爽。

从市气象台9月11日发布的预报看，9月12日到9月13日，我市多云到阴，局部地区仍有阵雨或雷雨。和9月10日、11日相比，最高气温有所回升，预计可达33℃左右；最低气温则相对稳定，预计在25℃上下。

记者 石承承



外卖小哥在甬爱e家领取饮料。